

八连胜后止步，小姑娘哭了

三国女子围棋擂台赛王晨星差点“一杆清台”



王晨星赛后接受采访时不禁落泪。

夺得澳大利亚羽球赛冠军
陈金
距奥运更近一步

□新华社北京4月8日电(记者 姬烨)

世界羽联消息，在8日进行的澳大利亚羽毛球男单决赛中，陈金以21：11和21：12轻取越南名将阮天明夺冠，距离伦敦奥运又近了一步。

在连夺瑞士赛和澳大利亚赛冠军后，陈金已经在奥运积分上领先丹麦老将盖德1925分，进一步巩固了世界第四的位置。如果他在本月底奥运积分赛结束时依旧保持第四，那么他便可以携手林丹、谌龙一起出征伦敦奥运会，而且中国羽毛球队也将首次获得全部5个单项的奥运满额席位。

在国羽其他四个单项纷纷锁定奥运满额席位后，只剩下陈金一人还在为奥运门票苦苦拼争。在接连错失良机后，陈金在上月的瑞士赛中夺冠，一举反超盖德，从第五升至第四。

而为了进一步收获奥运积分，陈金又在其他国家主力休息的情况下，报名参加了世界羽联的第三级别赛事——澳大利亚黄金赛。根据奥运积分规则，陈金必须夺冠才能达到增分目的，亚军对他来说都毫无意义。

作为头号种子的陈金没有让人失望，他在本次比赛中一路高歌猛进。半决赛中，他击败印尼名将桑托索，决赛中，头号种子陈金没有给四号种子、世界第12位的阮天明太多机会，首局一度以18：8领先。第二局中，陈金顶住了对手的反扑势头，在阮天明将比分追至10：13时，他连得4分，一举奠定了胜利。

□新华社江苏姜堰4月8日电(记者 王恒志)

姜堰黄龙士双登杯三国女子围棋擂台赛8日在江苏姜堰继续进行，中国小将王晨星五段执白中盘不敌日本主将谢依旻六段，没能进一步冲击连胜纪录。目前，中国队仍有4人，在韩国队已提前出局的情况下，夺冠形势依旧乐观。

王晨星本次擂台赛豪取创女子擂台赛纪录的八连胜，击败了包括朴志恩在内的众多高手，使得韩国队早早出局，她个人也凭借连胜连升三段，从二段升至五段。

王晨星8日的对手谢依旻，是当之无愧的日本女子第一人。此前两人曾在亚运会上交手，王晨星告负。

不过，比赛未能成为“复仇之战”。这盘棋谢依旻执黑先行，两人早早展开激烈战

斗，序盘阶段研究室内还认为王晨星的白棋不错，但中盘战斗大家都不再乐观。随后，谢依旻实战想强杀白棋大龙，王晨星虽然最终做活，但损失惨重，研究室内的聂卫平直接宣判了“死刑”：“不用再下了。”

至157手，王晨星中盘认输，未能继续连胜步伐。没能为中国队拿下冠军的她赛后不禁落泪，谢依旻表示其实自己下得很艰苦，她认为王晨星“下得太激烈了点”。

王晨星落败，9日将继续由中日棋手攻擂。目前仍有芮乃伟、李赫、唐奕和于之莹4人的中国队依然握有巨大优势，谢依旻想要上演大逆转难度很大，她自己也表示并没想走多远，只能下好每盘棋。

韩国棋手朴志恩曾在2010年正官庄杯擂台赛中连胜4局逆转夺冠，当时朴志恩的对手有3名中国棋手和1名日本棋手。

程菲夺复出后首金
称提高了冲奥的信心



程菲在跳马比赛中。

□新华社山东淄博4月8日电(记者 李丽 吴书光)

北京奥运会冠军程菲8日在体操世界杯A级赛淄博站比赛中成功夺得复出后的个人首枚金牌。拿到金牌后的程菲疲惫但很开心，这枚金牌也提升了她冲击伦敦奥运会的自信。

资格赛列第二的程菲在决赛中两跳发挥得很好，最后以14.512分夺得女子跳马冠军。因伤病久疏战阵的程菲赛后连称“特别累，比不动，跑的时候都快睡着了”。她解释疲惫的原因说：“因为很久没有比赛，精神上一直在紧张状态。”

对于金牌是否坚定了她冲击奥运会的决心的问题，程菲说：“当然是提高了我的自信。”

程菲说，这次参赛的选手虽然不多，但都很有实力。她说比赛结果也给自己一些启示，“比赛不光看难度，还有自己的发挥，以后我也会继续努力，提高动作质量”。

NBA 赛场

小牛拉响“红色警报”

□据 新华社

北京时间4月8日，达拉斯小牛队的卫冕前景响起“红色警报”。在客场89：94不敌孟菲斯灰熊队后，上赛季总冠军已跌至西部第七，季后赛席位岌岌可危。

如果说前一天被开拓者队绝杀是输在结尾，那小牛队本场比赛则是输在开头。面对士气正盛的灰熊队，小牛队第一节比赛仅得到10分，首节结束便落后对手19分之多。

落败后，小牛队只比并列西部第九的太阳队和爵士队多出一个半胜场，对他们来说，剩下的9场常规赛场场都是关键。

“我们必须要拼命了。”本场得到17分的诺维茨基说。

由于本队近3场打得十分艰苦且胜负结果直接关系到能否跻身季后赛，小牛队主帅卡莱尔在这3场比赛中都让中国球员易建联稳稳坐在板凳席上。这是易建联自1月6日签约小牛队以来，在该队所战48场比赛中第22次坐穿板凳。

郑开马拉松赛昨鸣枪 肯尼亚选手西盖三年两夺冠

□新华社郑州4月8日体育专电(记者 刘金辉)

第六届中国郑开马拉松赛8日在郑州和开封这两个古都之间进行。最终，肯尼亚选手西盖以2小时12分39秒的成绩获得男子组冠军，来自内蒙古队的何引丽以2小时33分25秒获得女子组冠军。

西盖已是连续第三年参加郑开马拉松赛，他在2010年就曾在此夺冠，当时的成績是2小时14分17秒。去年，西盖因为有伤未能取得好成绩。

“我很喜欢这里平坦的赛道和欢呼的人群，这个比赛给我带来了好运，明年我还会

来参加。”西盖说。

获得男子组第二名和第三名的选手分别是埃塞俄比亚的乔特和肯尼亚选手卡兰贾。男子组中成绩最好的中国选手是青海队的尹顺金，他以2小时17分5秒获得第六名。

“今天对自己的表现不是太满意，前半程跑得太轻松，没有发挥出最高水平。”个人最好成绩为2小时14分的尹顺金说。

中国郑开国际马拉松赛由中国田径协会、河南省体育局、郑州市政府、开封市政府共同主办。参赛人数由第一届的5600多人发展到本届的32000人，已成为一项比较成熟的国际马拉松赛。

洛阳六城区围棋对抗赛开枰



2012年洛阳市第一届“王府杯”六城区围棋团体对抗赛，4月7日下午在洛阳市棋类协会会所进行了首轮争夺，结果洛龙区队以2:3负于高新区队，瀍河回族区瀍河棋院队以0:5负于涧西区东方宾馆队，西工区瀚金宫队以2:3负于老城区宋生记餐饮队。第二轮比赛将于4月14日进行。图为比赛现场。

记者 周中全 摄

交通资讯

订版热线:63232112 63232113 63232133

汽车租赁

广嘉汽租 64230197
广嘉新车车全价优 64229515
租车找广嘉 13698829222

聚和汽租 64837955

笑笑汽租 64858818

万嘉汽租 64978111

舒达汽租 63269518

飞盛汽租 64882555

●煊迪汽租，包月价优 63208589

●鑫华对外租大客车 13598160838

●众翔汽租，新车价优 63396899

工程机械

●吊车租赁诚心服务 15225559973

职场资讯

订版热线:63232112 63232113 63232133

单位招聘

●深圳常年招公交司机 63310955

个人求职

●退休会计师求职 13937937525

劳务输出

●信达办各国出国劳务 64853058

●农力招各类出国劳务 63332891

注册号:410303120010313

●海陆招各类出国劳务 64390263

证书编号:L1410020090028

●威通招各类出国劳务 64917810

注册号:410300120043830

●友情提示 本栏目仅为信息提供

和使用的双方搭桥，信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验各种相关文件和手续。

